
Referat af sporudvalgsmødet d. 31.03.2026  

Deltager: Inger Lahn Sloth Seitzberg, Pernille Gerding, Michael Mougaard og Sanne 

Gram-Nielsen. 

Google Meet møde.  

Referent: Sanne Gram-Nielsen 

 

Dagsorden 

1. Opdatering fra bestyrelsen 

2. Prøveledermail fra DKK 

3. Dual 2027 

4. DM i vildtspor 

5. Sponsor 

6. Rettelser til vildtsporsreglement 

7. Blod/klove 

8. Landskamp 

 

1. Opdatering fra bestyrelsen 

Hjemmeside og kalender 

Generalforsamlingen har udtrykt ønske om, at klubbens hjemmeside opdateres – 

særligt kalenderen – så medlemmer og interesserede nemt kan få overblik over 

klubbens aktiviteter. Bestyrelsen vil arbejde videre med dette. 

 

2. Prøveledermail fra DKK 

Vedrørende mail fra DKK om en frivillig registrering af godkendte prøveledere har 

sporudvalget følgende spørgsmål: 

Selvom registreringen beskrives som frivillig, er det centralt for os at få afklaret, om 

registrering er en forudsætning for at kunne fungere som prøveleder fremadrettet. 

Det er vigtigt for klubben at vide, om vi fortsat kan anvende vores nuværende 

prøveledere, der ikke ønsker at stå på en o9iciel registreringsliste. 

Vi vil gerne indsende navne på de prøveledere, vi benytter, så DKK er orienteret om, 

hvem der fungerer som prøveledere for vores prøver – også selvom de ikke nødvendigvis 

er registreret på en central liste. 



 

3. Dual Spor 2027 

Vi arbejder på muligheden for, at Dual Spor 2027 kan afholdes på Sjælland. Dette 

afhænger af, om vi kan ska9e egnede arealer samt tilstrækkeligt med hjælpere. Arbejdet 

er i gang, og der forventes en afklaring i løbet af foråret. 

 

4. DM i vildtspor 

DM i vildtspor blev forrige år flyttet til foråret for at undgå sammenfald med andre store 

sporprøver i august/september, som nogle af vores medlemmer deltager i. 

I år var jorden dog stort set stadig frossen, da prøverne skulle afholdes, hvilket betød, at 

ekvipagerne havde dårlige træningsforhold op mod prøven. Derfor forsøger vi nu at flytte 

DM tilbage til september. 

 

5. Sponsor 

Det er vigtigt, at vi krediterer vores sponsorer tydeligt ved prøverne. Bestyrelsen vil 

fremadrettet være ekstra opmærksom på dette. 

 

6. Rettelser til vildtsporsreglement 

Der er identificeret flere steder i vildtsporsreglementet, hvor der mangler 

overensstemmelse, eller hvor formuleringerne kan forstås på flere måder. 

Reglementet vil derfor blive opdateret med fokus på: 

 Ensartethed 

 Tydelighed 

 Bedre læsbarhed 

Der foretages ikke indholdsmæssige ændringer, kun sproglige og strukturelle 

præciseringer. 

Aktion: Michael 

 

7. Blod og klove 

På Sjælland køber vi typisk blod og klove fra Jylland. Der blev drøftet, om det er muligt at 

foretage fælles indkøb. 



Tanken er at købe fra ét fast sted, hvor vi ved præcist, hvordan materialet håndteres, for 

derved at sikre ensartede forhold på vores prøver. Arbejdet med denne mulighed 

fortsætter. 

 

8. Nordisk landskamp 

Vi undersøger muligheden for at arrangere en nordisk landskamp i samarbejde med de 

øvrige nordiske lande. 

I de andre lande er tolleren organiseret under retrieverklubberne, og vi undersøger 

derfor, om organisatoriske forhold gør det muligt at gennemføre en landskamp. 

Aktion: Sanne og Inger – afklaring af mulighederne. 

 


